



40 DANA ZA ŽIVOT

„SAKRIJMO SVE, ČAK I ONO ŠTO MOŽE IZGLEDATI KAO BOŽJI DAR, DA SE OD TOGA NE BI NAPRAVILA TRGOVINA. BOGU JEDINOMU ČAST I SLAVA! KAD BI BILO MOGUĆE, MI BISMO TREBALI PROĆI ZEMLJOM POPUT SJENE KOJA NE OSTAVLJA ZA SOBOM TRAGA.“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

32. dan, 27. listopada 2018.

Nakana:

Molimo za proširenje centara za pomoć u trudnoći diljem svijeta.

Sveto pismo:

„Zmaj stade pred Ženu koja imaše roditi da joj, čim rodi, proždre Dijete. I ona porodi sina, muškića, koji će vladati svim narodima palicom gvozdenom. I Dijete njeno bi uzeto k Bogu i prijestolju njegovu.” (Otk, 12, 4-5)

Razmatranje:

Je li nam poznat taj osjećaj kada Zmaj stane pred nas? Koliko su puta raznorazni zmajevi krenuli prema nama s namjerom da spale i unište sve što imamo, da nas osujete u svakoj našoj namjeri.

Ponekad nam se može učiniti i da su uspjeli u svojoj nakani, da smo ostali bez svega i da je sjena zmaja zatamnila svako svjetlo u našem životu.

Žena, dijete i Zmaj - antologijska borba dobra i zla, života i smrti. Hoće li Zmaj proždrijeti dijete ili ćemo uspjeti pronaći oružje i način da ga u tome spriječimo?

Bog nam je dao najsnažnije oružje na svijetu, a to je LJUBAV. Čista i otvorena Ljubav, ponizno i nesebično davanje put su

i način kako spasiti dijete da ga zmaj ne proždrije.

Sv. Pavao kaže: Obucite svu opremu Božju da se možete oduprijeti lukavstvima đavolovim. (Ef 6,11)

Ljubav je Božji dar, ljubav je ta oprema koja će nam pomoći da se odupremo Zmaju i da spasimo Dijete da ga Zmaj ne proždere.

Mariji i Josipu Bog je dao toliku Ljubav da su, bez obzira na sve nedaće, uspjeli pronaći svoje utočište u kojem je na svijet došao Isus, sin Božji. Pa makar to utočište bilo i najobičnija štalica pored svratišta, ono im je pružilo neizmjernu radost koju su s njima podijelili svi koji su znali prepoznati djelo Božjeg plana u tom malom djetecu - anđeli, pastiri, mudraci.

Molitva:

Molimo Duha Svetoga da nam obilato udijeli svoje darove kako bismo znali prepoznati trenutak kada je Zmaj odabrao svoj plijen i odlučio proždrijeti još jedno dijete, kako bismo oružjem svoje ljubavi bili spremni pomoći ženi čijem djetetu prijeti pogibelj, da svojim primjerom potaknemo i druge da se pridruže našim nastojanjima da stvorimo brojna utočišta trudnim ženama u kojima će i same smoći snage suprotstaviti se silama Zmaja i otvoriti se svjetlosti života. Neka nam u toj nakani ne bude teško darivati svoja duhovna, ali i materijalna dobra.

To Te molimo po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Branka Bakić, članica organizacijskog tima 40 dana za život - Karlovac